



Začelo se je tako imenovano mrtvo turistično obdobje. Gorenjski gostinski in turistični delavci se že pripravljajo za zimo. V Bohinju, od koder je gornji motiv (Bohinjska Češnjica), si obe-tajo boljše zimo kot lani. - Foto: F. Perdan

Leto XXVIII. Številka 84

GLAS

Kranj, torek, 4. 11. 1975
Cena: 1,50 dinarja

List izhaja od oktobra 1947 kot tednik, od januarja 1958 kot poltednik, od januarja 1960 trikrat tedensko, od januarja 1964 kot poltednik ob sredah in sobotah, od julija 1974 pa ob torkih in petkih.

GLASILO SOCIALISTIČNE ZVEZE DELOVNEGA LJUDSTVA ZA GORENJSKO

Prispevek za spomenik v Dražgošah
Radovljica - Občinska skupščina je na zadnji seji razpravljala o gradnji spomenika NOB v Dražgošah. Predračunska vsota stroškov za gradnjo tega spomenika znaša okrog 2,5 milijona novih dinarjev. Polovico teh stroškov bo prispeval republiški odbor zveze združenj borcev NOV Slovenije, ostalo polovico pa vse gorenjske občine, in sicer po ključu glede na narodni dohodek na prebivalca v občini. Tako bo morala radovljiška občina prispevati 170 do 200 tisoč dinarjev.
Ker so se dela pri gradnji spomenika že začela, je občinska skupščina pooblastila izvršni svet, da nakaže iz občinskega proračuna za letos 60 tisoč novih dinarjev za gradnjo spomenika NOB v Dražgošah.
A. Ž.

11. stran: Dvajsetič izbiramo najboljše gorenjske športnike

Seminar ZK v Preddvoru
Predsedstvo centralnega komiteja zveze komunistov Slovenije je minuli teden v Sloveniji organiziralo pet seminarjev za sekretarje komitejev občinskih konferenc in sekretarje medobčinskih svetov ZK. V Preddvoru je bil seminar od 27. do 31. oktobra, udeležili pa so se ga sekretarji gorenjskih, ljubljanskih in obljubljanjskih občinskih konferenc ZK in treh medobčinskih svetov ZK. Razpravljali so o zvezi komunistov, religiji in cerkvi, o mednarodni dejavnosti, nadalje o vlogi ZK v SLO, o problematiki združenega dela, gospodarski stabilizaciji, kul-



Iskro - Elektromehaniko so 30. oktobra obiskali tunizijski gospodarstveniki pod vodstvom ministra narodnega gospodarstva Tunizije AZOUZA LASRAMA. Spremljali so ga veleposlanik tunizijske republike v SFRJ TAIEB SAHBANI, svetnik v Zveznem sekretariatu za zunanje zadeve MUNTIF MILAVIČ ter republiški sekretar za urbanizem BORIS MIKUŠ. Omenjeni obisk je bil namenjen Iskri v okviru zasedanja mešane jugo-slovensko-tunizijske komisije za gospodarsko sodelovanje v Beogradu. Prijetno presenečeni ob ogledu moderne tehnologije pri proizvodnji števec in elektronske telefonije so tunizijski gostje zagotovili Iskri uvo možno podporo pri realizaciji mednarodne licitacije za izgradnjo velike tovarne števcev v Tuniziji. Na omenjeno licitacijo so se Iskri strokovnjaki intenzivno pripravili, saj so izdelali več možnih inačic projekta za omenjeno tovarno števcev. Letno naj bi izdelala do 100.000 števec električne energije ne samo za tunizijske potrebe, pač pa po dogovoru tudi za sosednje arabske dežele. - V. B. R.

Na vseh področjih dogovarjanje in usklajevanje

Kranj - Predsednik slovenske skupščine dr. Marijan Breclj s svojimi sodelavci v organih republiške skupščine je v začetku minulega tedna (27. oktobra) obiskal kranjsko občino. S predstavniki občinske skupščine, samoupravnih interesnih skupnosti, družbenopolitičnih organizacij in večjih gospodarskih organizacij se je pogovarjal o razvojnih vprašanjih kranjske občine in uveljavljanju ter izvajanju delegatskega sistema in delegatskih odnosov v občini. Nato pa je obiskal še tovarno Savo.
Obisk predsednika slovenske skupščine smo takrat le na kratko zabeležili, zato tokrat pogledimo nekatere ugotovitve s tega obiska. Ko so govorili o ekonomski politiki in tovrstnem položaju kranjske občine, je bilo rečeno, da so bile lani začetne v občini nekatere osnovne smeri razvoja. Te so: zmanjšanje stopnje zaposlovanja, pospeševanje razvoja terciarnih dejavnosti, ureditev urbanistične problematike, izgradnja rekreativnih objektov in nadaljnja izgradnja izobraževalnih ustanov.
Prvi rezultati tega programa, ki pomeni hkrati srednjeročni program razvoja občine tja do 1980. leta, se že kažejo. Prav letos je prvič po dolgi letih v kranjski občini stopnja zaposlenosti za odstotek nižja kot prejšnja leta. V trgovini in drugih področjih terciarnih dejavnosti postopoma prihaja do združevanja. Trenutno sicer beležimo šele začetne korake, vendar je akcija v teku. Prav tako uspešno poteka ureditev programa na področju urbanizma, glede izgradnje rekreativnih objektov in izobraževalnih ustanov pa je prav tako izdelan konkreten program. Z družbenim dogovorom o zbiranju sredstev naj bi se v kratkem začelo tudi postopno uresničevanje tega programa.
Predsednik skupščine se je še posebej zadržal pri zaposlovanju. Govoril pa je tudi o dogovarjanju in usklajevanju na posameznih področjih razvoja. Rekel je, da se celotna Slovenija srečuje s problemi na področju zaposlovanja. Vendar je menil, da kljub pomanjkanju delovne sile o rezerve in vračanju zdomecev in v investicijah na tista področja, kjer je še sorazmerno dovolj delovne sile. Tam, kjer delovne sile primanjkuje, pa bi bilo treba razvijati in se usmerjati v tako imenovano kapitalno intenzivno proizvodnjo in dviganje produktivnosti. Pri tem pa bo seveda potrebno tako dogovarjanje kot usklajevanje na širšem področju. Posebej pa je omenil ti dve obliki, ko je govoril o prometni utesnjenosti.
Severozahodni del Slovenije postaja vedno bolj prometno izoliran. Zato bi bilo treba v slovenski srednjeročni program vnesti izgradnjo karavanskega predora in gorenjske avto ceste. To ugotovitev so udeleženci posveta podprli, pri čemer pa je predsednik kranjske občinske skupščine Tone Volčič opozoril, da Gorenjcem včasih očitajo, da so glede načrtovanja razvoja cestne problematike premalo enotni. Menil je, da pri tem ne gre za enotnost (večjo ali manjšo) v primerjavi z drugimi regijami, marveč za podatke in ugotovitve, da je rešitev tega

Zbiranje starega papirja in krp

V kranjski občini bo kot že nekajkrat doslej v novembru potekala akcija zbiranja starega papirja in krp v humanitarne namene: organizator akcije sta občinski odbor Rdečega križa Kranj in pa Dinős. Star papir postaja vsako leto pomembnejša odpadna surovina pri predelavi in izdelavi novega papirja, saj se predvideva, da bomo pri nas samo letos predelali 342.000 ton starega papirja. Kako ogromne količine lesa lahko na ta način prihranimo, pove že sam podatek, da bi za takšno količino papirja morali posekati približno trikrat več kubikov lesa. Na ta način smo pri nas prihranili že več tisoč hektarov gozda, ki bi ga morali sicer posekati za predelavo v papir.
Zadnja leta so te zbiralne akcije starega papirja in tudi krp vse uspešnejše in bolje organizirane, ker se s tem ne poudarja le velik prihranek v industriji, pač pa so akcije dobile, ker jih soorganizira tudi RK Slovenije, tudi humanitarne pomen. Del izkupička od prodanega odpadnega papirja namreč dobe občinski odbori RK in so torej namenjena izključno v humanitarne namene.
Razpored zbiranja v občini Kranj od 3. do 7. novembra:
4. novembra; od 10. do 11. ure: Preddvor, Olševik, Visoko, Britof, od 12. do 14. ure: Predoslje, Bela, Trstenik, od 14. do 16. ure: Kokrica, Golnik, Goriče.
5. novembra; od 10. do 11. ure: Duplje, Podbrezje, Naklo, Žabnica, Besnica, od 12. do 16. ure: Vodovodni stolp, od 13. do 16. ure pa v Stražišču.
6. novembra; od 10. do 11. ure: Kranj - center, Gorenja Sava, Struzevo, Mavčiče, od 12. do 14. ure: Orehek, Druvolka, od 13. do 16. ure: Huje, Planina, Čirčiče, od 14. do 16. ure: Primskovo, Klanec.
7. novembra; od 9. do 10. ure: Tenetiše, Jošt, Bitnje, od 14. do 16. ure pa Zlato polje, Podblica, Senturška gora.
Papir oddajte zvezan v snope do 10. ure pred vhodna vrata na ulico ali pripeljite na kraj, ki ga je kot zbirališče določila krajevna organizacija RK.
Naročnik:

